

## 深入交流 促发展 互动探索 共提升

本报讯(记者 郑洁)4月16日,八公山区第一小学和上海市闵行区七宝镇明强小学开展了线上语文教学研讨活动。八区一小全体语文教师参与,通过线上专题讲座、互动交流等多个环节进行教学研讨。参与活动的老师们纷纷表示受益匪浅,希望今后能经常开展此类活动,交流学习,共同提高。

“今天 we 和明强小学开展了一次线上教研活动,旨在加强学校之间的交流与合作,提升教育教学质量。上海的老师们带来了先进的教学理念和实践经验,让我们受益匪浅。同时,我们也与对方进行了深入的交流,共同探讨教育教学中遇到的问题和挑战,进一步促进教学水平的提升。”八区一小校长陈强说。

## 医疗服务 零距离 健康科普 暖人心

本报讯(记者 孙鸿)为积极传播健康知识,促进家庭健康行为养成,近日,市妇联携手安徽理工大学第一附属医院,在凤台县开展了一场别开生面的“科普进万家 健康伴我行”科普讲座与义诊活动。

活动伊始,安理大第一附属医院的多位专家齐聚一堂,为群众带来了丰富的健康知识。特别是神经内科主任护师陈从侠,她以女性偏头痛及睡眠障碍为主题,结合丰富的临床经验,深入浅出地讲解了其成因、危害及日常预防策略。

随后,急诊科副主任护师陆占英向群众普及了儿童淹溺急救与心肺复苏专题知识。她用生动的案例和实用的技巧,教大家如何在紧急情况下进行正确的急救操作。家长们纷纷表示这样的知识非常实用。

与此同时,来自骨科、口腔科、老年病科等科室的专家们为群众提供了免费的健康咨询和问诊服务。他们耐心解答群众的疑问,提供了针对性的建议,让群众在家门口就能享受到专业的医疗服务。

## “助童成长”之旅在寿县起航

本报讯(记者 孙鸿)4月16日,阳光明媚,春意盎然。在这个充满希望的日子里,寿县寿春镇九龙村村委会内人头攒动,热闹非凡。由市民政局、市未成年人救助保护中心主办,市旭日社会工作综合服务中心承办的“团结益行,助童成长”儿童关爱保护项目启动会在这里举行。

启动会旨在汇聚各方力量,共同关注寿县农村地区的困境、单亲、留守儿童,为他们提供一个健康、快乐的成长环境。项目将以这些特殊儿童为中心,从情感关怀、安全保障、家庭教育指导、社会交往能力提升等多个方面入手,为他们提供全方位的关爱和帮扶。

启动会上,市民政局和市未保中心的负责同志先

后发表了致辞。他们表示,儿童是国家的未来,是民族的希望,关爱保护儿童是全社会共同的责任。此次启动的项目,是落实儿童保护政策、推动儿童福利事业发展的重要举措,将为广大农村儿童带来实实在在的帮助和改变。

市旭日社会工作综合服务中心相关负责人详细介绍了项目的实施计划和预期目标。该中心将通过开展家庭探访、个案辅导、小组活动等形式,深入了解困境、单亲、留守儿童的需求和困境,为他们提供个性化的关爱和支持。同时,项目还将整合各方资源,建立一个多方联动、长效的社会支持网络,确保关爱保护工作落到实处、取得实效。

## 救援装备训练 提升实战能力

本报讯(记者 李严)为了增强救援队能力建设,提升应急救援综合能力。近日,市红十字救援队利用双休日进行了全天候救援装备实操训练。

据了解,该救援队队员均为兼职志愿者,都有自己的工作或事业,因此大伙都是利用双休日、节假日进行训练。训练围绕此前市红十字会备灾救灾物资储备库搬迁,熟悉救援装备布局和基本功能、操作流程等内容展开。

通过训练,不仅让队员熟练掌握了救援装备的性能、使用方法,还增进了队员之间的团结协作,提升了实战能力。

图片由市红十字会提供



## “一约四会”赋能乡村文明新风尚

本报讯(记者 柏雪 通讯员 蔡保金 摄影报道)为引导广大村民进一步认识村规民约及“四会”的重要性,养成良好的文明习惯,近日,八公山区八公山镇钱湖村妇联利用进村入户宣传的时机,开展了“一约四会”赋能乡村文明新风尚宣传活动,用群众听得懂、乐于交流的通俗语言,详细讲解“一约四会”的相关知识。

“村民议事会”接地气、讲实效,将群众身边的问题在群众身边解决;“道德评议会”将村里涌现的好人好事和先进典型展现出来,号召大家积极向文明行为学习;“红白理事会”倡导大家崇尚绿色节俭新风尚,营造革除陋习的良好氛围;“禁毒禁赌会”教育引导村民提高拒赌拒毒意识,远离危害。“现在村里打牌斗嘴的人少了,尊老爱幼,互相帮忙的人多了!”村里的张大爷一脸笑容地说道。

据悉,下一步,钱湖村妇联将结合新时代文明实践站,开展形式多样的宣传活动,让“一约四会”在提高村民精神文明、破除陈规陋习方面发挥更大的作用。



近日,市公安局淮舜分局谢一派出所民警深入辖区企业开展禁毒宣传,引导职工认清毒品对个人、家庭和社会的危害,进一步提高群众的防毒拒毒意识,营造全民禁毒的良好氛围。

本报通讯员 程伟 董少举 摄影报道



## 淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办